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НЕКОТОРЫЕ НОВОВВЕДЕНИЯ В АНТИМОНОПОЛЬНОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ КАЗАХСТАНА

2016 жылдың 1 қаңтарынан ҚР-ның Қазақстан Республикасының Кәсіпкерлік кодексі (4 бөлім, «Экономикалық бәсекелестік») күшіне енді, аталмыш кодекс ҚР-ның «Бәсекелестік туралы» Заңын алмастырды және Қазақстан Республикасының негізгі монополияға қарсы нормативті құқықтық актісіне айналды. 
Доминанттарды анықтау тәсілдері түбегейлі өзгерістерге ұшырады, атап айтқанда, доминанттардың Тізілімін жүргізу алынып тасталды. Айталық, 2017 жылдың 1 қаңтарына дейін доминанттар Тізілімінде тұрған компаниялар ғана доминанттар болып танылатын. Тізілімге енгізу Монополияға қарсы орган тарапынан өз нарығында доминант деп танылған компанияларға өз тәжірибесін  осындай компанияларға қатысты бірқатар міндеттемелер мен шектеулер қойған монополияға қарсы заңнамалармен сәйкестендіруге мүмкіндік беретін.
Бәсекелестікке қарсы келісімдерге қатысты тыйым салуларды қолдану бойынша нормаларға өзгертулер енгізілді, атап айтқанда, вертикальді бәсекелестікке қарсы келісімдерді бекітудің ұйғарындылық өлшемдері енгізілді. 
Ұсынылып отырған мақалада 2016-2017 жылдардағы Кәсіпкерлік кодексіне сәйкес Қазақстанның монополияға қарсы реттеуіне енгізілген тұжырымдамалық жаңашылдықтары қаралады.
Түйін сөздер: кәсіпкерлік кодекс; экономикалық бәсекелестік; монополияға қарсы орган; доминантар; тауар нарығының шекаралары; тауекел; комплаенс.

С 1 января 2016 года вступил в силу Предпринимательский кодекс Республики Казахстан (раздел 4 «Экономическая конкуренция»), заменив Закон РК «О конкуренции» и став основным антимонопольным нормативным правовым актом Республики Казахстан.
Кардинальным изменениям подверглись подходы к определению доминантов, в частности было отменено ведение Реестра доминантов. Так, до 1 января 2017 года доминантами могли признаваться только те компании, которые состояли в Реестре доминантов. Включение в Реестр позволяло компаниям, признанным Антимонопольным органом доминантом на своем рынке, привести свою практику в соответствие с требованиями антимонопольного законодательства, которым в отношении таких компаний установлен ряд обязательств и ограничений. 
Внесены изменения в нормы по применению запретов в отношении антиконкурентных соглашений, в частности введены критерий допустимости заключения вертикальных антиконкурентных соглашений.
В предлагаемой статье рассматриваются концептуальные нововведения в антимонопольном регулировании Казахстана введенные в соответствии с Предпринимательским кодексом в 2016-2017 годы.
Ключевые слова: предпринимательский кодекс; экономическая конкуренция; антимонопольный орган; доминанты; товарные границы рынка; риски; комплаенс.

Since 1st January of 2016, Entrepreneurship Code of the Republic of Kazakhstan has replaced Law «On competition» of the Republic of Kazakhstan and has become the main anti-monopolistic normative legal act of the Republic of Kazakhstan. 
The approaches to identification of dominants underwent major changes, particularly the Registry of dominants was abolished. Thus, till 1st January of 2017 only those companies that were in the Registry of dominants could be accepted as dominants. The companies, recognized to be dominants on their market by the Anti-monopolistic authority, were allowed to lead their own practice in accordance with anti-monopolistic legislation, which, in its turn, set some obligations and limitations. 
Regarding anti-competitive agreements, application of bans also changed. The novelty includes eligibility criteria for making vertical anti-competitive agreements.
Given article will include conceptual novelties in anti-monopolistic governance of Kazakhstan that are implemented in accordance with the Entrepreneurship Code of the Republic of Kazakhstan of 2016-2017.
Keywords: Entrepreneurship Code, economic competitiveness, Anti-monopolistic authority, dominants, tradable boundaries of market,  risks, compliance.

Кардинальным изменениям подверглись подходы к определению доминантов, в частности было отменено ведение Реестра доминантов. Так, до 1 января 2017 года доминантами могли признаваться только те компании, которые состояли в Реестре доминантов. Включение в Реестр позволяло компаниям, признанным Антимонопольным органом доминантом на своем рынке, привести свою практику в соответствие с требованиями антимонопольного законодательства, которым в отношении таких компаний установлен ряд обязательств и ограничений [1, с.174]. 
Внесены изменения в нормы по применению запретов в отношении антиконкурентных соглашений, в частности введены критерий допустимости заключения вертикальных антиконкурентных соглашений [1, с. 169]. 
Аналогичная ситуация может возникнуть в случае с товарными границами рынка, в части установления взаимозаменяемости отдельного товара с другими в процессе потребления. Компания может занимать доминирующее положение на рынке отдельного товара, но с учетом объемов продаж взаимозаменяемого товара его доля доминирования может быть ниже установленных порогов.
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