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06.04.2018  № 2004-14/153
                                                                                     Директорам  підприємств 
Щодо експорту до Канади

Шановні керівники підприємств!
        Повідомляємо, що Канадсько-український проект з підтримки торгівлі і інвестицій (CUTIS) та Одеська регіональна торгово-промислова палата (ОРТПП) 23 квітня 2018 року у конференц-залі ОРТПП (перший поверх) за адресою: вул. Базарна, 47 проводять захід у форматі Світове бізнес-кафе «Жіноче підприємництво: вихід на зовнішні ринки». Співорганізатором заходу також виступить Офіс просування експорту при  Мінеконмрозвитку. 
        Під час цього заходу буде висвітлено питання експорту українських товарів до Канади в контексті вступу в силу Угоди про вільну торгівлю між Україною і Канадою. 
         Оскільки, проект CUTIS у своїй діяльності приділяє значної уваги питанням підтримки підприємств малого і середнього бізнесу, якими володіють чи керують жінки, та підсиленню участі жінок в експорті з України до Канади, основною цільовою аудиторією заходу є жінки-підприємці та жінки-керівники підприємств  Одеської області.         

        Проект CUTIS впроваджується Конференційною радою Канади спільно з Канадсько-українською торговою палатою за фінансової підтримки Уряду Канади наданої через Міністерство міжнародних справ Канади. 
       Участь у заході безкоштовна. Передбачається кофе-брейк та фуршет. 
       З питань реєстрації прохання звертатися до Управління ЗЕД ОРТПП. Контактна особа – Горбатюк Олена Іванівна, тел. 7772096,                                    e-mail: ves@orcci.odessa.ua. 

        Реєстрація за посиланням:  https://goo.gl/forms/gQ6PRa2zw4DXUf9m2
        Додаток:  програма  заходу  на 1-ому арк. 
       З повагою,
Президент                                 /Підпис/                                         С.Є.Шувалов
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