www.spilnota.net.ua
УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Приглашаем Вас к участию в роботе периодических международных научно-практических интернет-конференций на сайте www.spilnota.net.ua. За результатами проведенных конференций будут напечатаны и разосланы авторам сборники тезисов конференций и сертификаты. Целью конференций является конструктивное обсуждение проблематики и современного виденья заданий, объектов, понятий экономики и права, поиск рациональных способов обеспечения стойкого, экономически-правового развития.
На данное время принимаются тезисы докладов международной научно-практической интернет-конференции на тему: "Четырнадцатые экономико-правовые дискуссии", которая будет проводиться 5 октября 2016 г. Срок предоставления материалов до 4 октября 2016 г.включительно.

Рабочие языки конференций: украинский, русский, английский
Работа конференции планируется за такими тематическими секциями:

Экономическое направление
· Секция 1. Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами; 
· Секция 2. Менеджмент

· Секция 3. Маркетинг; 
· Секция 4. Бухгалтерский учет, анализ и аудит; 
· Секция 5. Математические методы, модели и информационные технологии в экономике; 
· Секция 6. Банковское дело. Деньги, финансы и кредит; 
· Секция 7. Налоговая система. Бюджетная система;

· Секция 8. Развитие производительных сил и региональная экономика; 
· Секция 9. Логистика и транспорт; 
· Секция 10. Мировая экономика и международные экономические отношения.

Юридическое направление
· Секция 1. Теория и история государства и права. Философия права. История политических и правовых учений; 
· Секция 2. Конституционное право. Конституционное процессуальное право. Международное право; 
· Секция 3. Гражданское и семейное право. Гражданское процессуальное право. Коммерческое право. Жилищное право. Обязательственное право. Международное частное право. Трудовое право и право социального обеспечения; 
· Секция 4. Уголовное право. Уголовное процессуальное право. Криминалистика. Криминология. Уголовно-исполнительное право. Судоустройство. Правоохранительные органы, прокуратура и адвокатура; 
· Секция 5. Административное право. Административное процессуальное право. Таможенное и налоговое право. Муниципальное право;

· Секция 6. Экологическое право. Земельное право. Аграрное право;

· Секция 7. Хозяйственное право. Хозяйственное процессуальное право. Финансовое право. Банковское право; 
· Секция 8. Интеллектуальная собственность и его защита. Информационное право;

Для участия в конференции необходимо заполнить заявку на участие в конференции и прикрепить файлы доклада, отсканированной (сфотографированной) квитанции, об оплате и при необходимости рецензии. Данная информация будет отправлена в автоматическом режиме на электронную почту spilnota.net.ua@ukr.net.

Наши сборники материалов научно-практических интернет-конференций включаются в наукометрическую базу данных "РУССКИЙ ИНДЕКС НАУЧНОГО ЦИТИРОВАНИЯ (РИНЦ) / Russian Science Citation Index (RSCI)".
Требования к конференциям
Набор текста тезисов выполняется в редакторе Microsoft Word в формате “doc” или “rtf”: шрифт - Times New Roman; размер кегля - 14; междустрочный интервал - 1,5; размеры: абзаца – 1,25 см; поля верхнего, нижнего и левого и правого, - 2,0 см; нумерация страниц сверху справа (над текстом). Рекомендуемый объем тезисов доклада - 2-6 страниц. В тексте тезисов допускается включение таблиц и рисунков. Ответственность за освещенный материал в тезисах несут авторы докладов. Рукопись не подлежит дополнительному редактированию, потому он должен быть тщательным образом подготовлен.
Образец оформления тезисов
Название секции  
НАЗВАНИЕ ДОКЛАДА

ПИБ автора, научная степень, 

место работы или учебы  
Текст доклада

Литература:

1. 

2. 
Стоимость публикации в сборнике тезисов докладов составляет 40 гривен за каждую полную (или неполную) страницу формата А4 и 25 гривен за сборник и сертификат. Оплата за издание сборников и сертификатов посылается на расчетный (транзитный) счет: 29244825509100 Получатель: ПАО КБ ПриватБанк; Код ОКПО:14360570; Код банка получателя (МФО): 305299 Назначение платежа: Пополнение карточного счета 5168 7572 4171 2134 Станько Т. Р. (ИПН 3287304475).
На один научный труд посылается 1 (один) экземпляр сборника по адресу первого автора, который указан в сведениях об авторах. Для получения дополнительных сборников необходимо оплатить их стоимость в размере 25 гривен за каждый дополнительный экземпляр, о чем необходимо указать в квитанции что отправляется.
Просьба дополнительные экземпляры заказывать заблаговременно.
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Контакты оргкомитета:
Адрес для корреспонденции: 
Оргкомитет МИК "Научное сообщество" а/я 3283, м. Львов 79007
Электронный адрес: spilnota.net.ua@ukr.net
Телефон: +38(068) 288-23-76
