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ЗНАЧЕНИЕ ОБЪЕКТА УГОЛОВНОГО ПРАВОНАРУШЕНИЯ

Бұл мақалада қылмыстық құқықтағы қолсұғушылық объектісі толық ашылған. Қол сұғушылық объектісін анықтау арқылы нақты қылмыстық құқық бұзушылықтың заңды табиғаты ашылады. 

Түйін сөздер: қылмыстық құқық бұзушылық, қол сұғушылық объектісі, объектінің мағынасы. 

В настоящей статье раскрыто полностью значение объекта посягательства в уголовном праве. Правильное определение объекта посягательства предоставляет возможность определить юридическую природу конкретного уголовного правонарушения. 

Ключевые слова: объект уголовного правонарушения, объект посягательства, значение объекта.

In this article, the significance of the object of encroachment in criminal law is fully disclosed. The correct definition of the object of encroachment provides an opportunity to determine the legal nature of a specific criminal offense.

Keywords: object of criminal offense, object of encroachment, object value.

Значение объекта определяется прежде всего тем, что это один из элементов состава уголовного правонарушения. Следовательно, объект входит в основание уголовной ответственности. Это значит, что для привлечения лица к ответственности по конкретной статье Уголовного кодекса необходимо установить на какой объект было направлено совершение уголовного правонарушения, какому объекту желало причинить вред своими действиями конкретное лицо и, в частности, какому именно объекту этот вред был причинен либо создавалась угроза причинения такого вреда.

Общественная опасность - одна из важнейших категорий всего учения о уголовном правонарушений, заслуживающих всестороннего как уголовно-социологического, так и уголовно-правового анализа. В последнее время под влиянием нового направления - криминологии появилось стремление ученых изучить общественную опасность. Однако оно пока что проявляется односторонне, поскольку общественная опасность изучается, в основном, лишь со стороны субъекта уголовного правонарушения. Таковы монографические исследования А.Б. Сахарова «Личность преступника и причины преступности» [1,с.174], В.Д. Филимонова «Общественная опасность личности преступника» [2,с.115], П.С. Дагеля «Учение о личности преступника в советском, уголовном праве» [3,с.123], Н.С. Лейкиной «Личность преступника и уголовная ответственность» [4,с.142] и другие. Не менее важное значение имело бы, на наш взгляд, изучение общественной опасности с объективной и субъективной сторон, а также с позиции объекта уголовного правонарушения. Разумеется, это не исключает возможности общего подхода к данной проблеме и достижения весомых результатов исследования».
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